


CuéT B npemenax pecatm — BaxHenwaa 6a3oBass Tema, 0e€3 OCHOB
KOTOPOM HEBO3MOXHO (OPMUPOBAHME HAYasIbHbIX MaTEMATUYECKUX 3Ha-
HUIn. B 91O kHWUre paHa nowaroBas oTpadboTka Tembl «MepBblA pecs-
TOK>».

3anoMHUTb COCTaB 4YMCNa W HAy4dUTbCHA cuyMTaTb B MNpegenax necsartu
pebEHKY nomoralT B3pocinblie. Bo BpemMsa 3aHATUIA OHWM OOJKHbI CO30aTb
UrpoByl0 aTMocdepy, Xopollee HacTpoeHue, 4YTobbl y pebEHka MNOosBUIICS
asapT, a B pe3ynbraTte OH MOJNIyYMs1 HOBble 3HAHUSA — BaXHEMLUWA noka-
3aTenb ycnexa B Yy4ébe.

B kHure npepsioxeHbl pasHble Tunbl 3agaHunn: «[MoMOLWHUMKM cocTaBa
yucna», «daHetkun», «MMoMowHukn 3apay», «[MMOMOLLHUKN NPUMEPOB».
Onsa BbINONHEHUS HEKOTOPLIX 3afaHuii noTpedyeTcsa pasgaToyHbiA MaTte-
pvan, No3ToMy NPUroTOBbTE /19 HEro KOHBEPTbl. YTOObI MOHATb, Kak pa-
6oTaTb C 3adaHusMM Kaxaoro Tvmna, obpaTuTtecb K ykasaHuam (obpasuam
paccyXaeHun) B KOHUE KHUTN.

Ha pasBopoTtax cfneesa u crpaBa B Ha4dane KHUMM OaHbl 00pasupbl
undpp. PebEHOK 06BOAUT MX N B COCEOHEN KIeTouyke CTapaeTcsa Hanu-
caTb TaK Xe KpacuBo.

OKONo HEeKOTOPbIX 3afdaHui B CKOOKax CTOUT 3HAYOK (%). OTO O3Hava-
€T, YTO MOXHO MPOBECTU AOMOJIHUTENBHOE 3aHATME: CKOJIbKO 3HA4kOB —
CTOJIbKO [AOMOJIHUTENbHbIX 3aHATUI pekoMeHayeTcs npoBecTu. He Toponu-
Tecb. [Jo Tex nop, noka pebEHOK He OyaeT BbIMOSHATbL BCE yMNpaKHEeHUs
CMOKOMHO M CBOOOAHO, HEe NepexoguTe K crenywuwemy 3aHatuio. Ha po-
NONIHUTENbHbIX 3aHATUNAX WUCMONL3YWTE MaTtepuan camMoro 3aHATMA, a Tak-
X€ cyMTanTe BCE, Y4TO BUOUTE BOKPYr (MCMEYEHHbIE MUPOXKK, COOpPaHHbIE
OCEHHME JNNCTbA, YyMaBLUME HA BaAPEXKY CHEXWHKW, MallMHbl BO [OBOpE
n T. O.). Nocne TOr0o Kak pPebEHOK YCBOUT TeMmy, NONpPoOOynTe PELUNTb
C HuUM «3akpennanouyky». Ecnu oHa OyaeT pelweHa ycnewHo, TO MOXHO
nepexoamTb K clneaylolemMy 3aHATUIO.

N ewé& oamH coBeT: 00yyeHme cTaHeT Oonee 9PEPEKTUBHbIM, €CAU
X0Ts Obl 4YacTb MPUMEPOB PeBEHOK OyaeT nepenucbiBaTtb B OTAENbHYIO

TeTpadb.

O. B. Y30posa
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BeogHaa 4actb. Cyér or 1 go 10
Yynmca cuutatb 1, T 2

3anartue 1
Npubasnexue 1

1. CkonbkOo 6enbiX KPOankoB? Ckonbko cnesa MOPKOBOK?
Ckonbko cepbIxX? Ckonbko cnpasa?
CKonbKO BCEro KposmkoB? CkonbkO BCEro MOPKOBOK?
igo ‘g 5!57 f;f i
d
o 1+1=2 o000 3+1=4
O0® 2+1=3 00000 4+1=5

2. «MomowHUKM npumepos». [pounTtanm npumepbl. Hapucym uBeTHble
KPY>XO4YKM-NOMOLWLHUKN. Pewn npumepsl. MNpuayman 3agaydm K npuMepam.

1+ 1= 2 +1 = 3+ 1= 4 +1 =
3. «MomowHMkM 3apay». lMocnywam vnm npoymTanm 3agadu.
Hapucyin uBeTHble KPYXOYKU-MOMOLLHUKN. Pewn 3apayn.

Y Banu 1 ctapwwun 6pat n 1 mnagwuvin 6part.
Ckonbko 6paTtbeB y BaHn?

Buka HapucoBana 2 maneHbkmx rpuba u 1 60nb-
won. Ckonbko Bcero rpuboB Hapucosana Buka?

IeBoyka copsana 4 kneHoBbix nucta n 1 gybo-
Bbll. CKOJIbKO BCEro NMCTbEB OHa copsana?

4., Cyntarh ot 1 gpo 5. Ot 5 po 1. Ot 3 po 5. Ot 4 po 2.

5. Cpenan 4 wara Bnepén, 1 Ha3an, 2 BneBo, 3 BMpaeo.




3anaTue 2
BbiuutaHue 1

1. Ha Betke cupenm 3 ntuukn. 1 ynetena. CKOMbKO OCTanocb?
% :

3
4

0000 4 -1

00 2-1-=1
0003 - 1=2 00000 5 - 1

2. «[ToMoWwHUKM npumeposB». [1lpounTtan npumepsl. Hapucyn uBeTHble
KPY>XO4YKU-MOMOLLUHUKN. Pewn npumepsl. Npuayman 3agaydv K npuMepam.

2 -1 = 3-1= 4 -1 =

1+1 = 2+ 1= 3+ 1=

3. «MomowHukn 3apay». [locnywanm nam npoymTanm 3agadu.
Hapucyin uBeTHble KPYXOYKU-MOMOLLUHMKN. Pewun 3apayu.

Y IOpbl 6b10 2 s6noka, 1 oH cben. - -
Ckonbko a6n0Kk ocTtanocb y Hpbl? & &2
Ha cTtosHke Obino 4 mawwuHbl, 1 yexana.

CKONIbKO MaLLMH OCTaNloCb Ha CTOAHKE?

Mawa npouutana 2 KHUrM C pacckazamm u
1 co ckadkamu. CKOMbKO BCEr0 KHUI OHa npo4ymTana?

4. Kakne yucna nponylieHbl?
12 5 5 3 1

5. Cpenan 3 xnonka Hag roaoBon, 2 cneea, 5 cnpasa,

1 BHU3Y. Q‘a
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3anatue 3
MNpubasneHue U BbluuTAHKE 1

1. NMocumtam ot 1 mo 10. Ot 10 po 1. OT1 7 no 3. OT 2 no 9.

2. «MMomowHMKM npumMmepos». [poyntam npumepbl. Hapucyn uBeTHblE
KPY>XOUKN-MOMOLUHMKN. Pewwn npumepsbl.

6 - 1= 8 - 1= 6+ 1= 7-1-=
4 +1 = 3+1= 2 -1 = 9+ 1=
4 -1 = 2 +1 = 5- 1= 8 +1 =
5+ 1= 7+1= 3-1-= 9-1-=

3. «MomowHuKM 3apgay». locnywanm mnnm npoymTanm 3agayn. Hapwucyin
LBETHbIE KPYXO4YKM-NMOMOLLHUKN. Pewwn 3apayn.

Y Muwmn 6bino 8 mawunHoOK. 1 MawuHKy emy nogapuin.
Ckonbko mMawwuvHok ctano y Muwmn?

B kopobke Obino 10 kapaHmawen, 1 kapaHpaw B3SW.
Ckonbko KapaHpaller octanocb B KOpoOke?

4. Kakue yumcna nponyLieHbl?

12345 8 10 109 _ 7 _543 1
5. 3anuwn undpamn.

CKONbKO HOr Yy Kypuupbl? CKONbKO NanokK y KOLKN?
Ckonbko nanok y xyka? Ckonbko gHen B Hepgene?
Ckonbko nanbueB Ha pyke? CKONbKO NanbynMKoB

Ha OBYX pykax?




3anaTtue 4 *
«3aKpennNANoUYKa».
PeweHue npumepos 8 npepenax 10 0
Peww npumepbl. He 3abyab paccyxgatb BCyx™*. 7
1.

2 - 1= 3+ 1= 4 -1 = 1+ 1= 2
5-1-= 4 +1 = 5-1-= 3+1= 3
7}

7-1= 8+ 1= 8 - 1= 4 +1 =
2. 5
1-1= 1+1= 2 - 1= 5+ 1= 6
3-1-= 2+ 1 = 6-1-= 2+ 1 = 7
6 - 1= 7+ 1= 9 -1= 6+ 1= &
3. 9
8 - 1= 6 +1= 8 - 1= 74+1= e
10 - 1 = 9+ 1= 10 -1 = 3+ 1= 7
5-1-= 4 +1 = 4 -1 = 8+ 1= b
4. 5
9-1= 2+ 1= 8 +1 = 3-1-= y
4 -1 = 5+ 1= 9+ 1= 7-1-= 3
3-1-= 2+ 1= 1+1= 6-1-= 2

* O6paseL, pacCyxaeHus CM. Ha c. 46. @o
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